



چهارشنبه ۲۰ شهریور ۱۳۹۸ - شماره ۵۹۰

یادداشت

عوامل نگران کننده اسرائیل

ادامه از صفحه اول

بدین منظور فقدان عمق استراتژیک مؤثرترین عامل تشکیل دهنده ای اصول دکترین نظامی اسرائیل به شمار آمده و مهمترین نگرانی امنیتی این رژیم را شامل می شود(Civcik.۲۰۱۲: ۲۷). وسعت کم و شرایط ژئواستراتژیکی نامناسب ضمن آنکه حمله سریع و اشغال اسرائیل (سرزمین های اشغالی) را در اختیار هسسالگان قرار می دهد، آن را در برابر حملات غافلگیرانه و سریع غیر قابل دفاع می کند. اسرائیل را از دشمنان عربییش جدا می کند، تا مراکز اصلی اسرائیل بسیار کم است. مراکز حیاتی رژیم صهیونیستی را مثلت بیت المقدس، حیفا و تل آویو تشکیل می دهد (به عنوان هاز تلند اسرائیل شناخته می شود) که در تیررس حملات مرزی کشورهای عربی قرار دارد و همیشه خطرات بالقوه ای را در خود جای داده اند.

۲- ناتوانی در سازماندهی و بازسازی برای دفاع و مقابله با نیروهای دشمن
وسعت کمو شکل نامناسب اسرائیل باعث شده تا این رژیم از داشتن عمق استراتژیک در درون سرزمین اشغالی محروم باشد. کشورهای وسیع و دارای عمق استراتژیک این امکان را دارند که پس از حمله غافلگیرانه و دریافت ضربه اول در بخش دیگری از خاک خود نیروهای خود را جمع آوری کند و به بازسازی آن برای مقابله با دشمن بپردازد. رژیم صهیونیستی که فاقد یک عمق استراتژیک مناسب است از این امکان محروم است.

۳- در تیر زیر بودن مراکز جمعیتی و اقتصادی آن
ویژگی صنعتی و تحمیلی بودن، اسرائیل را به عضوی غیر عادی و ناسازگار با دیگر کشورهای منطقه و مجموعه دولت هایی که در یک منطقه و در کنار هم به سر می برند، تبدیل کرده است. از این روز رژیم صهیونیستی نمی تواند خود را با محیطی که در آن به سر می برد منطبق کند و به عضو سازگار با سایر اعضا اجزای نظام منطقه ای تبدیل شود.

۴- ضعف سیاست بازدارندگی اسرائیل

اسرائیل از آغاز شکل گیری تلاش کرده است تا سیاست بازدارندگی را بر کشورهای عربی و جبهه مقاومت فلسطین تحمیل کند تا آنان را از تهدید نظامی یا مسلح شدن فعال باز دارد. ولی این سیاست کارساز نبوده و اسرائیل همواره در اجرای سیاست بازدارنگی باشکست رویه و است.

تحولات داخلی کشورهای عربی و به ویژه اتمام جنگ داخلی سوریه و قدرت گیری جبهه مقاومت،اسرائیل را عملا باجنس متفاوتی از تهدیدات عملی مواجه ساخت به طوریکه بسیاری از کارشناسان دیپارتمان های امنیتی اسرائیل دولت نتانیاهورا به علت عدم موفقیت در حفظ امنیت محکوم کردند و معتقدند که تهدیدات در تمام خطوط مرزی موجودیت حکومت یهود را تهدید جدی کرده است. به تعبیر یکی از نویسندگان مرکز مطالعاتی بگین- سادات آقای گرشون هاکوهن انبار تهدیدات مرزی اسرائیل در حال انفجار است. وی تهدید حیاتی را در سه محور اصلی عملیاتی زیر تقسیم بندی می کند(Gershon Hacoahan.۲۰۱۹)

الف: تهدیدات موشکی و راکت های بسیار پیشرفته که توانایی هدف گذاری دقیق را در مرزهای اشغالی اسرائیل دارند. این زرادخانه های پیشرفته به نحوی سازماندهی شده اند که قادرند مراکز عمیق حیاتی و استراتژیک اسرائیل را چون (تاسیسات نظامی- فرودگاهها- مراکز جمعیتی -شریان ها و ایستگاه های انرژی) مورد هدف قرار دهند
ب: تهدیدات جدید از ارتفاعات جولات اشغالی توسط حزب الله و جبهه مقاومت که حنیه عملیاتی به خود گرفته و نگرانی جدی را برای امنیت اسرائیل به وجود آورده است.

ج: خطر واضع و روشن شهرها و روستاهای سرزمین های اشغالی در امتداد مرزهای لبنان و نوار غزه توسط کماندهای آموزش دیده حزب الله که برای ضربه زدن به داخل مرزها سازماندهی شده اند. به طور کلی می توان گفت سقوط مهمترین شرکای اسراییل و شکل گیری محیط ناآرام و بی ثبات در مجاورت این رژیم، دولت صهیونستی را با غافلگیری گسترده ای مواجه کرد که حتی هرگز پیش بینی آن را نمی کرد. قدرت جبهه مقاومت و نیروهای آموزش دیده آن عمق استراتژیک اسرائیل را مورد هدف قرار داده و تاابودی کامل این رژیم پیش خواهد رفت. بسیاری از گروهوا عناصر جبهه مقاومت در نوارهای مرزی مستقر و به راحتی توان هدف گیری مراکز جمعیتی اسرائیل را دارند. دکترین نظامی این رژیم نتوانسته است امنیت سازی کند و هر روز بر حجم تهدیداتی که موجودیت حکومت یهود را در منطقه خاورمیانه هدف قرار داده اند افزوده می شود. ادیپلماسی



اعمال تحریم‌های جدید آمریکا علیه ایران و حزب‌الله

آمریکا تحریم‌های جدیدی علیه ایران و حزب‌الله اعلام کرد.به گزارش اقتصادسرا آمد به نقل از ایلنا، «مایک پومپئو» وزیر خارجه آمریکا و «استیون منوچین» وزیر خزانه‌داری این کشور دیروز از اعمال تحریم‌های جدیدی علیه سپاه قدس ایران و حزب‌الله خبر دادند.مایک پمپئو با تکرار برخی یاوه‌گویی‌ها اعلام کرد که این تحریم‌ها از تراکنش‌های مالی گروه‌های تروریستی جلوگیری می‌کند.وزیر خزانه‌داری آمریکا نیز گفت که این تحریم‌ها شامل نیروی قدس سپاه پاسداران، حزب‌الله لبنان و القاعده می‌شود. «دونالد ترامپ» رئیس‌جمهوری آمریکا در سخنرانی اخیر خود در مورد ایران هم گفته بود: من در واقع برای حفاظت از آمریکا، از برجام خارج شدم. بعد از خروج از برجام ما شدیدترین تحریم‌ها را علیه ایران اعمال کردیم و اکنون می‌توانم بگویم که ایران نسبت به دوره قبل از ریاست جمهوری من بسیار تغییر کرده است و تبدیل به یک کشور متفاوتی شده است.

واکاوی «اقتصادسرا آمد» از چرخش سیاسی کاخ سفید با خروج بولتون؛

تیم «بی» درحال فروپاشی

گروه سیاسی - حدود ۱۷ ماه از واگذاری منصب مشاور امنیت ملی کاخ سفید به جان بولتون می‌گذرد و کم‌کم نشانه‌های کاهش نفوذ او و به حاشیه رفتنش در دولت ترامپ، در حال پدیدار شدن است. بولتون که در دولت ترامپ به عنوان «شاهین جنگ» شناخته می‌شد به دلیل اختلاف نظر با دونالد ترامپ، رئیس‌جمهور آمریکا در خصوص مذاکرات با طالبان روز گذشته اخراج شد.

به گزارش اقتصادسرا آمد، در بسیاری از مسائل اصلی مطرح در کاخ سفید، مواضع بولتون و محافظه کاران، در نظر گرفته نمی‌شود. در حالی که دولت ترامپ، خروج از افغانستان را بررسی می‌کند، شاهد حذف حامدانه بولتون از نشست‌های مربوط به این مساله هستیم؛ چرا که ترامپ، از موضع مخالف بولتون با این موضوع، بخوبی آگاه است.

این به حاشیه بردن بولتون، شامل پرونده کره شمالی نیز می‌شود؛ همانطور که ترامپ با تمایل مشاور امنیت ملی خود برای دادن پاسخی سخت به پیونگ یانگ، مخالف است و طبعاً، ترامپ در رابطه با مذاکره با همتای ایرانی خود نیز توجهی به نظر بولتون ندارد.

این در حالی است که به گزارش واشنگتن پست، بولتون خواستار نسخه‌ای از توافقی شده است که دولت ترامپ با طالبان امضا خواهد کرد، اما نماینده مخصوص آمریکا در افغانستان، زلمای خلیل زاد، با این موضوع

افترا زدن به اسم «افشاگری» برای نظام خسارت بار است

اگر برای دفاع معصیت رفتیم، ثواب نمی‌کنیم. حفظ نظام جمهوری اسلامی با اعمال خلاف شرع، نقض غرض است. به گزارش اقتصادسرا آمد، حجت‌الاسلام و المسلمین سید محمود علوی در شب عاشورای خبری مدعی شد امام خمینی (ره)، گفت: سیاست ما در حفظ نظام باید حسینی (ع) باشد.

وی افزود: تهمت و افترا زدن یا بازی با آبروی دیگران حتی به اسم «افشاگری» و فحش دادن، برای دفاع از جمهوری اسلامی خسارت‌بارترین اعمال است. گاهی رفتارهایی می‌بینیم که می‌گوییم چه ربطی به امام حسین(ع) و جمهوری اسلامی دارد؟

وزیر اطلاعات با تأکید بر این که دفاع از جمهوری اسلامی باید در چار چوب شرع مقدس اسلام باشد، گفت: در دفاع از نظام فحش به این و آن بدھیم و با نیش زبان آسیب برسانیم مصداق «خسرین اعمال» است. گاهی بعضی رفتارهایی می‌کنیم که آدم تعجب می‌کند این‌ها چه ربطی به مکتب امام حسین(ع) دارد؟ اینها چه ربطی به نظام دارد؟ چه ربطی به جمهوری اسلامی دارد؟

حجت‌الاسلام علوی با بیان این که اگر اسلام در خطر باشد، نمی‌توانیم بی تفاوت باشیم، گفت: کسی که نزدیک‌تر به پیامبر(ص) باشد، بار دفاع از اسلام بر دوش او سنگین‌تر است. لذا امام حسین(ع) می‌فرماید همه باید دین خدا را نصرت کنند و من در خط مقدم نصرت دین خدا قرار دارم.

وی با تأکید بر این که باید از اسلام دفاع کرد، افزود: امام راحل(ره) زمانی که برای اسلام احساس خطر کردند، سکوت را جایز ندیدند. گاهی خطر متوجه اصل اسلام است و دشمن به دنبال این است که نامی از اسلام نباشد. گاهی خطر به این شکل است که احکام اسلام را تحریف و وارونه می‌کنند. آن وقت اسم اسلام باقی می‌ماند اما در مقام عمل از اسلام چیزی باقی نمی‌ماند.

وی با اشاره به این که امام حسین(ع) با قیام خود اسلام را از خطر نابودی نجات داد، تصریح کرد: نقاب زشتی که بر چهره اسلام گرفته بودند، به وسیله امام حسین(ع) کنار گذاشته شد و قیام ایشان سفینه نجاتی شد که اسلام را از امواج اموی نجات داد. در زمان یزید موجودیت اسلام به بازی گرفته و ابزاری برای کسب قدرت شد و برای اهداف سیاسی راحت از احکام اسلام عبور کردند. امام حسین(ع) این را فاتحه اسلام می‌دانست و لذا فرمود در برابر چنین وضعیتی باید واکنش نشان دهیم.

علوی با بیان این که امام حسین(ع) شرایط را شرایط دفاع از دین تشخیص داد، افزود: اسلام نردبانی برای رسیدن به حکومت نیست. لذا در حکومت اسلامی باید اسلام پیاده شود و نباید در حکومت اسلامی معصیت باشد. برای حفظ حکومت اسلامی هم نباید مرتکب خلاف شرع شد.



همچون مذاکره با طالبان، ایران، کوریای شمالی و روسیه بالا گرفت.

در حال حاضر مسئولیت مشاور رئیس جمهوری آمریکا در مسائل ملی بر عهده «چارلی کاپرمن» قرار گرفته که پیش از این معاون بولتون بود.

یک رسانه آمریکایی به نقل از منابع مطلع مدعی شده رئیس‌جمهور آمریکا به منظور فراهم کردن زمینه‌های دیدار با رئیس‌جمهور ایران پیشنهاد کانسنت از تحریم‌ها را مطرح کرده که با مخالفت شدید جان بولتون رو به‌رو شده است.

منابع آگاه گفته‌اند «دونالد ترامپ»، رئیس‌جمهور آمریکا پیشنهاد کرده برای فراهم کردن زمینه‌های دیدار با «حسن روحانی»، رئیس‌جمهور ایران پیشنهاد رفع تحریم‌ها علیه ایران را مطرح کرده است که با مخالفت «جان بولتون»، مشاور امنیت ملی عزل‌شده کاخ سفید روبرو شده است. بگناه شبکه خبری بلومبرگ به نقل از سه منبع مطلع ادعا کرده جان بولتون به شدت با پیشنهاد دونالد ترامپ در این زمینه مخالفت کرده است.

ادعای جدید درباره «یک سایت هسته‌ای اعلام شده» ایران!

نخست‌وزیر رژیم صهیونیستی در کنفرانسی خبری مدعی شد که «یک سایت تسلیحات هسته‌ای ایران نشده» را در استان فارس کشف کرده است! به گزارش اقتصادسرا آمد، بنیامین نتانیاو، نخست‌وزیر رژیم صهیونیستی در کنفرانسی خبری مدعی شد که یک «سایت تسلیحات هسته‌ای اعلام شده» ایران را در آباده واقع در جنوب کشف کرده است.

افشهان یافته است.نتانیاو با انتشار برخی «عکس‌های ماهواره‌ای» که طبق ادعای او در ماه ژوئن گرفته شده‌اند، مدعی شد که ایران پس از آگاهی یافتن از این که این سایت هسته‌ای لو رفته است، اقدام به نابودی این سایت و سرپوش‌گذاری کرده‌اند.

نخست‌وزیر رژیم صهیونیستی در آوریل سال ۲۰۱۸ در ادعایی بی‌اساس گفت که جاسوسان موساد به هزاران سند هسته‌ای از تهران دست یافته‌اند که نشان می‌دهد ایران به دنبال دستیابی به سلاح هسته‌ای بوده است. دونالد ترامپ ماه بعد از این رویداد، با اشاره به اطلاعات جمع‌آوری شده توسط اسرائیل از توافقی هسته‌ای با ایران خارج شد. جمهوری اسلامی ایران نیز تلاش برای دستیابی به سلاح‌های هسته‌ای را رد و اعلام کرد که اسرائیل تمامی اسناد را جعل کرده است.

نتانیاو سال گذشته نیز در اقدامی مشابه و با طرح ادعای بی‌اساس دیگری گفته بود که ایران چندین تأسیسات سری هسته‌ای دیگری در اختیار دارد که یکی از آن‌ها در «تورقوزآباد» واقع است.طرح این ادعا آن هم توسط نخست‌وزیر رژیم صهیونیستی کافی بود تا بنیامین نتانیاو و گاف او دست‌مایه طنز مردم دنیا به ویژه مردم ایران شود و آن‌ها در فضای مجازی با انتشار تصاویری از لحظه اعلام کشف جدید نتانیاو در مجمع عمومی سازمان ملل، او را مخاطب طنزهای خود قرار دهند. واکنش‌ها به ادعاهای جدید نخست‌وزیر رژیم صهیونیستی به سطح مسئولان ارشد دستگاه دیپلماسی کشور نیز رسید و علاوه بر وزیر امور خارجه، یکی از معاونان و همچنین سخنگوی این وزارت‌خانه، طرح این ادعاها را بی پایه و اساس عنوان و آن را تکذیب کردند.

وزیر امور خارجه کشورمان در واکنش به ادعای بی‌اساس نتانیاو مبنی بر کشف یک سایت هسته‌ای اعلام نشده در استان فارس تأکید کرد که «تیم ب» تنها خواهان راه‌اندازی جنگی دیگر است.محمدجواد ظریف در توییتهی در واکنش به نمایش جدید نخست‌وزیر رژیم صهیونیستی و با ضمیمه کردن ویدئوی تشویق‌های وی برای حمله به عراق در سال ۲۰۰۲ در یکی از جلسات استماع در کنگره آمریکا نوشت: دارنده تسلیحات هسته‌ای «واقعی» همانند چوپان دروغگو درباره یک سایت تخریب شده ادعایی در ایران، فریاد می‌زند. او و تیم ب، بی توجه به خون بی‌گناهان و یک هفت تریلیون دیگر، فقط به دنبال جنگ هستند. تضمین دادن‌های وی در سال ۲۰۰۲ درباره «بازتاب‌های مثبت» حمله به عراق را به یاد بیاورید. ولی قطعاً این بار وی نمی‌تواند از کنار به تماشا بنشیند.

اعمال تحریم‌های جدید آمریکا علیه ایران و حزب‌الله

آمریکا تحریم‌های جدیدی علیه ایران و حزب‌الله اعلام کرد.به گزارش اقتصادسرا آمد به نقل از ایلنا، «مایک پومپئو» وزیر خارجه آمریکا و «استیون منوچین» وزیر خزانه‌داری این کشور دیروز از اعمال تحریم‌های جدیدی علیه سپاه قدس ایران و حزب‌الله خبر دادند.مایک پمپئو با تکرار برخی یاوه‌گویی‌ها اعلام کرد که این تحریم‌ها از تراکنش‌های مالی گروه‌های تروریستی جلوگیری می‌کند.وزیر خزانه‌داری آمریکا نیز گفت که این تحریم‌ها شامل نیروی قدس سپاه پاسداران، حزب‌الله لبنان و القاعده می‌شود. «دونالد ترامپ» رئیس‌جمهوری آمریکا در سخنرانی اخیر خود در مورد ایران هم گفته بود: من در واقع برای حفاظت از آمریکا، از برجام خارج شدم. بعد از خروج از برجام ما شدیدترین تحریم‌ها را علیه ایران اعمال کردیم و اکنون می‌توانم بگویم که ایران نسبت به دوره قبل از ریاست جمهوری من بسیار تغییر کرده است و تبدیل به یک کشور متفاوتی شده است.

اخبار

برگزاری مراسم عزاداری شام غریبان در محضر رهبر انقلاب

مراسم عزاداری شام غریبان حضرت اباعبدالله حسین (ع) با حضور رهبر معظم انقلاب در حسینیه امام خمینی (ره) بر گزار شد.به گزارش اقتصادسرا آمد، مراسم عزاداری سرور و سالار شهیدان حضرت اباعبدالله الحسین علیه‌السلام و اصحاب با وفای ایشان در شام غریبان با حضور رهبر معظم انقلاب اسلامی، جمعی از مسئولان و هزاران نفر از مردم دلباخته اهل بیت علیهم السلام در حسینیه امام خمینی (ره) بر گزار شد.در این مراسم، حجت‌الاسلام والمسلمین رفیعی هدف اصلی از قیام امام حسین علیه‌السلام را هدایت مردم به سوی خداوند دانست و با اشاره به یکی از خطبه‌های آن حضرت در روز عاشورا خطاب به لشکر دشمن، گفت: سه محور اساسی سخنان حضرت سیدالشهدا علیه‌السلام در این خطبه، تأکید بر اهمیت موعظه، داشتن انصاف و لزوم داشتن وجدان در زندگی است.همچنین در این مراسم، آقایان سماواتی و کریمی به ذکر مصیبت شهدای کربلا، قرائت دعا و مرثیه‌سرایی پرداختند.

.....

بریتانیا سفیر ایران را احضار کرد

دولت بریتانیا دیروز با تکرار برخی مواضع بی‌اساس، سفیر ایران در لندن را احضار کرد.به گزارش اقتصادسرا آمد، دولت بریتانیا طی موععی بی‌اساس، مبنی بر این که ایران تعهد خود درباره مقصد نفتکش آریان دریا ۱ را نقض کرده است، سفیر ایران در لندن را احضار کرد.«دومینیک راب» وزیر امور خارجه بریتانیا طی بیانیه‌ای مدعی شد که ایران تعهد خود را «نقض کرده» و برای اعتراض به این موضوع سفیر ایران به وزارت خارجه بریتانیا احضار شده است.

.....

سخنگوی قوه قضاییه صفحه‌ای در توئیتر ندارد

مرکز رسانه قوه قضائیه اعلام کرد که غلامحسین اسماعیلی صفحه‌ای در توئیتر ندارد. به گزارش اقتصادسرا آمد به نقل از ایلنا، یک حساب کاربری جعلی با اعلام انتساب به سخنگوی قوه‌قضاییه محتوایی در توئیتر منتشر کرده که این حساب کاربری و محتوای منتشر شده جعلی هستند.بنابراین اعلام رسمی، سخنگوی دستگاه قضا هیچ صفحه‌ای در توئیتر ندارد.

.....

ترامپ: مشکلی برای دیدار با روحانی ندارم!

رئیس‌جمهوری آمریکا اعلام کرد که می‌تواند با همتای ایرانی خود دیدار کند و مشکلی با چنین دیداری ندارد.به گزارش اقتصادسرا آمد، خبرگزاری رویترز گزارش داد، دونالد ترامپ، رئیس‌جمهوری آمریکا این اظهارات را رد و گفت:گو با خبرنگاران در کاخ سفید مطرح کرد. او مدعی شد که می‌تواند با رئیس‌جمهوری ایران دیدار کند و مشکلی با دیدار با روحانی ندارد.رئیس‌جمهوری آمریکا در حالی این اظهارات را مطرح کرده که همواره سیاست «فشار حداکثری» را در قبال ایران دنبال و اعمال کرده است. و پیش از این روز چهارشنبه گفته بود: هر چیزی ممکن است. آنها مایلند بتوانند مشکلاتشان را حل کنند. ما می‌توانیم موضوع را در ۲۴ ساعت حل کنیم.

.....

ادامه واردات برق از یرن توسط عراق

وزیر برق عراق از تداوم واردات برق از ایران برای سه تا چهار سال دیگر خبر داد.به گزارش اقتصادسرا آمد، «لوی الخطیب» وزیر برق عراق در تازه‌ترین سخنرانی خود در مورد واردات برق از ایران گفت: ما به تلاش برای تولید برق و خوکفایی در این زمینه ادامه می‌دهیم اما در حال حاضر این امر ممکن نیست و ظرفیت‌های ما با پاسخگوی نیاز های ما در زمینه تولید برق نیست. بنابراین تا سه الی چهار سال دیگر به واردات برق از ایران ادامه می‌دهیم. وی هم چنین در مورد فشار های آمریکا برای مقابله با واردات برق از ایران گفت: ما با همه کشورها روابط متعادلی داریم و همه باید به آن احترام بگذارند.

.....

قاضی زاده: شفافیت آراء مطالبه مردم است نه یک فرد

عضو هیأت رئیسه مجلس تصریح کرد: اینکه آراء نمایندگان علنی باشد حق طبیعی مردم است تا بدانند منتخبین آنها از طرف آنها به چه چیزی چه رای می‌دهند.به گزارش اقتصادسرا آمد به نقل از فارس، سیدامیر حسین قاضی زاده عضو هیأت رئیسه مجلس شورای اسلامی در صفحه شخصی خود در توئیتر به لزوم شفافیت اراد در مجلس اشاره کرد که متن کامل آن به شرح زیر است:فارغ از نوع مطالبه و بیان مطالبه گران، اینکده آرای نمایندگان علنی باشد حق طبیعی مردم است تا بدانند منتخبین آنها از طرف آنها به چه چیزی چه رای می‌دهند.این مطالبه مردم است نه یک فرد.باقی بهانه گیری و فرصت برای فرافتگی است.خوب است برای حفظ حرمت مجلس به شفافیت روی آورد.

آکهی ابلاغ نظریه کارشناسی به آقای سیدگل نوری

فرزند جمعه گل(مجهول مکان)

ریاست محترم شعبه ۱۲ شورای حل اختلاف شهرستان بهارستان احتراماً درخصوص پرونده کلاسه۱۳۹۷/۱۲۹۲۱۲موضوع دعوی خانم آریتا تاجیک بفرقیبت سیدگل نوری منی برطالیه نطق موعوه زوجة از تاریخ۱۳۹۷/۰۳/۰۲ونطقه فرزند مشترک که متجر به صدور قرار کارشناسی از سوی آن مرجع محترم گردیده است لذا درانسانی اجزای امر موصوف باپروسی محتویات پرونده ونجام تحقیقات ممکن الحصول واستماع اظهارات خواهان پرونده وعرف وعادت محل ولحاظ نمون لوفیاع واحوال مسلم از نظرنظرن وضعیت زندگی وموقعیت اجتماعی خواهان ومستدا به مواد۱۱۶و۱۱۶ ق م که زوج را مکلف به تامین نفقه متناسب ومتعارف زوجة می نماید لذاانوانچه به شخص قیثها وکلهم عوامل موثر در فرضیه نفقه زوجة به قرار جدول تعیین واعلام می گردد نفقه زوجة از تاریخ۱۳۹۷/۰۳/۰۲الی صدورحکم از قرارماینه۲۵۰۰۰۰تومان تعیین واعلام می گردد نفقه فرزند مشترک درخصوص نفقه فرزند مشترک بنام گیتا متولد۱۳۹۳/۱۲/۱۳تاریخ تقدیم دادخواست۱۳۹۷/۰۳/۲۲ مستدا به مواد۱۱۹۶ الی ۱۱۹۹ ولقسمت اخیر ماده۰۲قانون مدنی از قرارماینه۲۵۰۰۰۰تومان تعیین واعلام می گردد لایلا اسماعیلی-کارشناس منتخب دادگستری بهارستان

مهلت اعتراض: ظرف یک هفته پس از رویت قابل اعتراض می باشد

م/الف/۱۱۲۰ دفتر شعبه ۱۲شورای حل اختلاف شهرستان بهارستان